ATA Nº 3082
97ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE MAIO DE 2019
Aos vinte e sete dias do mês de maio de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 97ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de maio de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Presidente suspendeu a sessão para entrega de moção de aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 248/2019 (PCM 538) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Sandro Roberto Alponte. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 244/201 do Executivo que encaminha resposta a ofício do Vereador claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Moção de Apelo (PCM 566) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao setor competente para que formalize convênio com a Associação Revelando Artista, entidade sem fins lucrativos, com sede em nosso Município. Colocada em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei N° 31/2019-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISCIPLINA O SERVIÇO DE TRANSPORTE REMUNERADO PRIVADO INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS, POR MEIO DE APLICATIVOS OU OUTRAS PLATAFORMAS DE COMUNICAÇÃO EM REDE, NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 32/2019-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA FRENTE SOCIAL DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 33/2019-L de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Claudecir Paschoal, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A FEDERAÇÃO DOS PESCADORES E AQUICULTORES DO ESTADO DE SÃO PAULO - FEPEASP.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do ofício de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei 33/2019-L na Ordem do Dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 547) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que interceda junto aos setores competentes para que seja enviado a esta Casa de Leis o seguinte sobre as concessões de que tratam as Leis números 2.807/2009; 2.844/2009; 2.848/2009; 2.880/2010; 2.888/2010; 2.917/2010; 2.926/2010; 2.931/2010; 2.949/2011; 2.951/2011; 2.952/2011; 2.970/2011; 2.997/2011; 3.000/2011; 3.004/2011; 3.057/2013; 3.121/2014; 3.134/2014: 1º) cópia do Termo de concessão ou documento equivalente, assinado pela empresa e prefeitura; 2º) cópia do atestado de cumprimento das exigências contidas nas respectivas leis eventualmente concedidos pela Prefeitura, quando houver, bem como informar e relacionar aqueles casos que não foram emitidos os atestados, por não cumprir com o cronograma de prazo contido nas respectivas leis ou por outros motivos; 3º) enviar cópias das multas aplicadas em função do descumprimento do prazo das respectivas leis de concessão de uso com promessa de doação. 4º) enviar relação das empresas que retrocederam ou que estão em processo de retrocessão, dos imóveis concedidos através das leis citadas neste requerimento. Colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lucas e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 103/2019 Protocolo: 550/2019 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja tomada as medidas cabíveis para reforma da calçada na Rua Cônego Francisco Ferreira Delgado, ao lado do Hospital e Maternidade São José, retirando os buracos e troncos de árvores. Indicação Nº 104/2019 Protocolo: 552/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja estudado o retorno da “Zona Azul” em nosso município. Indicação Nº 105/2019 Protocolo: 553/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento Competente para que seja retomado em nossa cidade o “MISS BARRA BONITA”. Indicação Nº 106/2019 Protocolo: 554/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos Competentes para que seja criado no município um programa de incentivo aos artistas locais. Indicação Nº 107/2019 Protocolo: 555/2019  Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam instaladas nas entradas da cidade placas com os dizeres “Sejam Bem Vindos”. Indicação Nº 108/2019 Protocolo: 556/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja retomado o serviço de “margaridas” (varredoras) nos bairros de forma rotativa. Indicação Nº 109/2019 Protocolo: 560/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja colocado poste de iluminação na Rua Professora Adelaide Reginato de Lima, no trecho próximo à Rua João Cestari, do bairro jardim dracenas. Indicação Nº 110/2019 Protocolo: 561/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito , na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita a NOTIFICAÇÃO dos proprietário de lotes localizados nos bairros Jardim Panorama e Dracenas que estão em desacordo com a limpeza e capinação. Indicação Nº 111/2019 Protocolo: 562/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito , na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita a CAPINAÇÃO e LIMPEZA das áreas verdes localizadas nos bairros Jardim Panorama e Dracenas, especialmente das áreas localizadas na Rua Professora Adelaide Reginato de Lima. Indicação Nº 112/2019 Protocolo: 563/2019  Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita a melhoria da iluminação pública da Rua João Cestari, entre os bairroso Jardim Panorama e Dracenas. Indicação Nº 113/2019 Protocolo: 564/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente providenciar com urgência operação tapa-buracos na estrada vicinal Comendador Orlando Chesini Ometto, que liga Barra Bonita a Mineiros do Tietê. Indicação Nº 114/2019 Protocolo: 565/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam realizadas com URGÊNCIA obras de contensão nas encostas do Córrego Barra Bonita, próximo à residência das famílias Capeloza e Sargentin, entre o Residencial da Colina e o Jardim Santa Helena. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 540) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que sejam realizadas reforma e melhorias na Praça Augusto Pavani, na Vila Habitacional. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 549) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos órgãos competentes para tomadas de medidas cabíveis para evitar e punir o trânsito de caminhões canavieiros combinados na Avenida Arthur Balsi, cujo barulho está causando prejuízo ao sossego público dos moradores, principalmente nas madrugadas, além do que o trânsito desse tipo de veículos no local é expressamente proibido pela legislação municipal. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 551) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para tome as medidas cabíveis visando o reparo da iluminação dos postes e troca de holofotes queimados da área interna e externa do ginásio, bem como da área de estacionamento, providenciando a instalação do fechamento nas laterais do ginásio onde estão faltando telhas e troca de vitrô, do Ginásio de Esportes Airton de Melo Dias. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 33/2019 (PCM 545) do CMDCA que encaminha resoluções n03 e 04/2019. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Lelo. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2019, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO DE USO REMUNERADO, MEDIANTE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, DE IMÓVEL PERTENCENTE AO MUNICÍPIO”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2019, de autoria do Executivo, que “REVOGA A META 14 E ALTERA A META 20 DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – PME, INSTITUÍDO PELA LEI Nº 3.416, DE 23 DE JUNHO DE 2015”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2019-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE LAQUEADURAS E VASECTOMIAS NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. O Vereador Niles pediu vistas que foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade o pedido. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2019-L, de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Antonio Marcos Gava Júnior, que “GARANTE A MATRÍCULA DOS DEPENDENTES DEA MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICQA E FAMILIAR EM INSTITUIÇÃO DE EDUCAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA DE SEU DOMÍCILIO”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2019-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DE AUTISTA (CIA)”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS, INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2019-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Maicon Ribeiro Furtado, que “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, VISANDO A ADESÃO AO SISTEMA DETECTA”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 33/2019-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Claudecir Paschoal, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A FEDERAÇÃO DOS PESCADORES E AQUICULTORES DO ESTADO DE SÃO PAULO - FEPEASP.”. Foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Vereadores para Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 30 de maio de 2019, às 08h para 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 33/2019-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Claudecir Paschoal, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A FEDERAÇÃO DOS PESCADORES E AQUICULTORES DO ESTADO DE SÃO PAULO - FEPEASP.”, bem como marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de junho de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
